
  
 

 

Ljubljana/SI, 25. maj 2015 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

 

Izšli bodo Vozni redi v Alpah 2015 

 

30. maja 2015 izide knjižica Vozni redi v Alpah, ki jo skupaj še z 21 partnerji pripravlja Cipra Slovenija, 

društvo za varstvo Alp. Samoiniciativno se namreč zadnjih sedem let združimo deležniki, ki 

prepoznavamo trajnostno mobilnost kot rešitev za promet v občutljivem alpskem prostoru. Letos 

smo združili moči CIPRA Slovenija, Stalni Sekretariat Alpske konvencije, Javna agencija SPIRIT 

Slovenija, Planinska zveza Slovenije, Triglavski narodni park, TIC Ljubljana, TIC Kranj, TIC Radovljica, 

Turizem Bled, Turizem Bohinj, LTO Kranjska Gora, LTO Bovec, LTO Sotočje, TIC Idrija, Zavod za 

turizem in šport v občini Kamnik, TIC Jesenice, Turizem Škofja Loka, Javni zavod SPOTUR Slovenj 

Gradec, TIC Logarska dolina, TPIC Tržič, Kärnten Bus GmbH in TIC Jezersko. 

S priročno knjižico, ki bo izšla v slovenski in angleški verziji, povečujemo uporabo javnega potniškega 

prometa, ki je primerna tako za turista kot domačina. Vsebuje pregled voznih redov vseh linij 

avtobusnega in železniškega prometa, žičnic in ladje na območju slovenskih Alp in v delu Avstrije. 

Novost v letošnji izdaji je tabela izposoje koles, s katero želimo poudariti pomen kolesarskega 

udejstvovanja v prometu.  

Knjižici sta na voljo pri vseh partnerskih organizacijah, poleg tega pa tudi v elektronski obliki na 

spletnih straneh CIPRE Slovenija. Dostopna je tudi preko QR kode. Fizična oblika bo predstavljena 30. 

maja, na Dnevu Alpske konvencije v Mojstrani in dostopna pa pri vseh partnerskih organizacijah od 

začetka junija 2015 naprej.   

Uporaba javnega potniškega prometa je na območju Alp še vedno slabo prepoznavna, zato bi bila 

vaša medijska objava o knjižici nadvse dobrodošla, saj boste tako neposredno pripomogli k večji 

ozaveščenosti, varovanju okolja in hkrati k izboljšanju turistične ponudbe.  

Za vprašanja sem vam na voljo:  
Urška Erman, CIPRA Slovenija, 040/ 458-389, slovenija@cipra.org 
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